

Вырезка из газеты
МОЛОТ

1 ОКТ 1975

г. Ростов-на-Дону

НАШИ ВСТРЕЧИ

АРТИСТЫ МОСКОВСКОГО ТЕАТРА ДРАМЫ И КОМЕДИИ НА ТАГАНКЕ
— ГОСТИ «МОЛОТА»

В Ростове с большим успехом продолжаются гастроли впервые приехавшего на Дон Московского театра драмы и комедии на Таганке. Вчера группа артистов театра приняла участие в традиционном «четверге» «Молота».

Встречу открыл директор театра Николай Лукьянович Дулак. Выступая на встрече с журналистами, он рассказал об истории театра на Таганке, художественным руководителем которого все эти годы является Юрий Петрович Любимов.

Сейчас в репертуаре театра 19 спектаклей, семь из которых москвичи показывают сейчас ростовчанам. Это — «Десять дней, которые потрясли мир» по одноименной книге Джона Рида, «А

зори здесь тихие...» А. Васильева, «Навские и живые» — по произведениям советских писателей — участников Великой Отечественной войны, «Добрый человек из Сезуана» лауреата международной Ленинской премии за укрепление мира между народами Б. Брехта, «Гартюф» Ж. Мольера, «Антимиры» А. Вознесенского и новый спектакль «Деревянные кони», созданный по рассказам Ф. Абрамова.

Н. Л. Дулак подчеркнул, что первая встреча коллектива театра с ростовскими зрителями доставляет артистам большое удовольствие. Яркое впечатление оставила у артистов поездка в Волгодонск, где состоялись творческие встречи со строителями Волгодонского завода тя-

желого машиностроения. В ближайшие дни состоятся творческие встречи с тружениками Азова. В заключение Н. Л. Дулак рассказал о творческих планах театра, начинающего работу над новыми постановками, посвященными XXV съезду КПСС.

Во встрече с журналистами приняли участие режиссер Б. Глаголин, заслуженная артистка РСФСР З. Славина, артисты Л. Комаровская, Т. Сидоренко, А. Васильев, Д. Межевич, В. Смехов, Л. Филатов, Б. Хмельницкий, В. Шаповалов.

Они рассказали о своем участии в спектаклях, о впечатлениях от встреч со зрителями Дона.

Затем состоялся небольшой концерт. Артист Д. Межевич исполнил под соб-

ственный аккомпанемент на гитаре песни из спектаклей «Антимиры» и «Товарищ, сэр», а также шуточную песню на слова английского поэта Р. Бернса. Артист Л. Филатов прочитал несколько пародий из цикла «Таганка-75», а Б. Хмельницкий спел песню из спектакля «Жизнь Галилея». В заключение артисты А. Васильев, В. Смехов, Б. Хмельницкий, В. Шаповалов, Л. Филатов исполнили песню «Дорога» из спектакля «Навские и живые». Программу концерта вел В. Смехов.

С. ГУРВИЧ.

На снимке: участники «четверга» артисты Московского театра драмы и комедии на Таганке (слева направо): Л. Филатов, директор театра Н. Дулак, артисты В. Смехов, В. Шаповалов, Т. Сидоренко, Л. Комаровская, Д. Межевич, режиссер Б. Глаголин, заслуженная артистка РСФСР З. Славина.

Фото Б. Каралкина.

